
Ученика(цы)  4 класса 
_____________________________________ 



Вставь   в   высказывания  

пропущенные   слова 

    Чтобы найти неизвестный  множитель, 

надо  _____________разделить  на  известный 

_________________. 

    Чтобы найти делитель , надо делимое    

________________  на  частное. 

Отметь   правильно   

 решённые уравнения 

х  : 4 = 80           х = 320 

30     х   = 270           х = 8 

750  :  х = 3           х = 250 

х  -  645= 355      х = 1000 

560+ х = 1465     х = 915 

1950 - х = 900        х = 1050 



Выбери   уравнения 

80     х=560 

312 : а 

y  : 9 = 8 

70 : (46 – 36) = 7  

а + х = 1240 

550 : k = 10   b     59  

Составь   к   задаче 

уравнение   и   запиши 

В саду высадили 350 саженцев груш  в  

ряды.  По  сколько саженцев груш в 

каждом ряду, если получилось 5 рядов?  



    

  836 +  х = 1346 

  х =________  

  х =___ 

 

  
            

Реши     уравнения 

    х : 9 = 750 

  х =________  

  х =___ 

  
                

  3712: х = 64 

  х =________  

  х =___ 

 

  
            

    

  х - 2478 = 4256 

  х =________  

  х =___ 

 

  
            

    

   х    91 = 455 

  х =________  

  х =___ 

 

  
            

    

  63006 - y = 7530 

  y =_________  

  y =___ 

 

  
            


